

Αγαπητοί Γονείς/ Κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων σε συνεργασία με τον Επόπτη των Αθλητικών Τμημάτων κ. Γιώργο Αχινιώτη, προτίθεται να δημιουργήσει ομάδα (κοινότητα) με τη χρήση της εφαρμογής Viber Community, για τους γονείς/ κηδεμόνες των Αθλητικών Τμημάτων του Γυμνασίου Έγκωμης.

Μέσα από αυτήν την κοινότητα θα είναι πιο άμεση και έγκαιρη η επικοινωνία του Αθλητικού Σχολείου & του ΣΓ με τους γονείς-κηδεμόνες των αθλητών. Συγκεκριμένα θα στέλνονται σημαντικές ανακοινώσεις, φωτογραφικό υλικό από τις δράσεις των αθλητών και/ή τυχόν έκτακτες ενημερώσεις. **Δε θα υπάρχει η δυνατότητα ανταλλαγής απόψεων και διαλόγου μεταξύ των μελών της κοινότητας.**

Για να καταστεί δυνατή η επικοινωνία αυτή, παρακαλούνται όσοι γονείς/κηδεμόνες ενδιαφέρονται, να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους και να παραδώσουν την επισυναπτόμενη δήλωση συγκατάθεσης, στον Επόπτη του Αθλητικού Σχολείου, κ. Γιώργο Αχινιώτη, **το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024**, ούτως ώστε να μπορέσει να δημιουργηθεί η συγκεκριμένη κοινότητα.

Ενημερώνουμε επίσης ότι μπορεί να ανακληθεί γραπτώς η πιο πάνω συγκατάθεση από τον γονέα/κηδεμόνα.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Ευάνθης Χατζηλιασής



Πρόεδρος ΣΓ

Γιώργος Θεοχαρίδης



Γραμματέας

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ

Οι υποφαινόμενοι γονείς/κηδεμόνες δίνουμε τη ρητή μας συγκατάθεση όπως τα πιο κάτω προσωπικά μας στοιχεία χρησιμοποιούνται για σκοπούς αποστολής γραπτών μηνυμάτων μέσω κινητού τηλεφώνου από τη εφαρμογή VIBER μέσα στα πλαίσια ενημέρωσης/επικοινωνίας για θέματα που αφορούν τις δράσεις των Αθλητικών Τμημάτων του Γυμνασίου Έγκωμης από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου και διαβιβάζονται από εμάς μόνο για τον συγκεκριμένο σκοπό.

Σημειώστε ανάλογα:

ΝΑΙ ΟΧΙ

Όνοματεπώνυμο Μαθητή/Μαθήτριας: Τάξη/Τμήμα:

Όνοματεπώνυμο Μαθητή/Μαθήτριας: Τάξη/Τμήμα:

Όνοματεπώνυμο Μαθητή/Μαθήτριας: Τάξη/Τμήμα:

* Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τα στοιχεία για όλα τα παιδιά σας που φοιτούν στα Αθλητικά Τμήματα του σχολείου.

Έχουμε επίσης ενημερωθεί ότι μπορούμε να ανακαλέσουμε γραπτώς την πιο πάνω συγκατάθεσή μας.

Όνοματεπώνυμο πατέρα/κηδεμόνα:

Υπογραφή πατέρα/κηδεμόνα:

Όνοματεπώνυμο μητέρας/κηδεμόνα:

Υπογραφή μητέρας/κηδεμόνα:

Αριθμός κινητού τηλεφώνου που θα λαμβάνει τα μηνύματα μέσω της Κοινότητας Viber:

.....

* Εάν υπάρχει σοβαρός λόγος, για τον οποίο επιθυμείτε να δηλώσετε δύο αριθμούς τηλεφώνων επικοινωνίας παρακαλώ πολύ όπως επικοινωνήσετε μαζί μας στο **97619165**

*** Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετάσχετε στην Viber Κοινότητα είναι να αποθηκεύσετε στο κινητό σας τον αριθμό τηλεφώνου του Συνδέσμου Γονέων (97619165) και να αποστείλετε στον ίδιο αριθμό ένα μήνυμα αποδοχής πληκτρολογώντας OK.**